

«Сударыня – Масленица»

1 марта 2020 года во Дворце творчества детей и молодежи «Янтарь» прошел яркий, традиционный праздник «Широкая Масленица». В этом году массовое гулянье проходило на улице, это придало особый колорит и веселье. До начала действия работали шесть игровых площадок, благотворительная ярмарка и площадка талантов, где каждый мог проявить себя. На празднике все были задействованы в старинных народных играх и хороводах. По русской традиции, под звуки балалайки выплясывал «Медведь». Незабываемые впечатления оставили проводы Зимы и встреча Весны. Сама природа подыграла ярким солнышком. Под звонкую музыку прошел парад масленичек. Кульминацией праздника стало сожжение чучела, с обрядовыми песнями и хороводом. Дружно простились с Сударыней - Масленицей до следующего года.

Много добрых отзывов звучало от гостей. Праздник получился необыкновенным, добрым, веселым и запоминающимся!!!

Материал подготовила педагог – организатор Попова С.Д.